

Протокол

№

гр. София, 11.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 11.02.2022 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова

Ванина Колева

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10572** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:32 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – [фирма], редовно призован, представлява се адв. Т., с пълномощно от първата инстанция.

ОТВЕТНИКЪТ – КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрк. С., с пълномощно от днес.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Т.:Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ЮРК.С.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

С оглед липсата на доказателствени искания, делото е изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ. Т.: Считам, че в настоящия спор се налага касационната инстанция, да разгледа спора по същество, доколкото СРС не е изпълнил дадените указания от предходното касационно производство. Основен въпрос е датата на извършване на нарушението, доколкото нейното определяне, се явява съществен елемент от въззивната проверка, което не е изпълнено от СРС. На следващо място считам, че приложението на института чл.28 от ЗАНН, не е било надлежно адресирано в мотивите на СРС, като не са били съобразени редица факти и обстоятелства, които да доведат до извода, че се касае за едно явно маловажно нарушение, ако прецените, че въобще е извършено такова. Позовавам се на изложените съображения в касационната жалба. Не претендирам разноски.

ЮРК. С.: Моля да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Моля да ми бъде даден срок да представя подробни писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение в полза на КФН.

ПРОКУРОРЪТ: Считам, подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. Считам, че решението на СРС и издаденото от КФН наказателно постановление е правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕДОСТАВЯ възможност на ответника, в 7-дневен срок да депозира писмени бележки по делото.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:37 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: